

ACADEMIA DE MUZICĂ, TEATRU ȘI ARTE PLASTICE
Facultatea Artă Muzicală
 Departamentul *Canto academic și Dirijat*



APROBAT

la ședința Consiliului FAM din
 „22” noiembrie 2022
 proces verbal nr. 3
 Decan FAM, Igor SOICAN, lector univ.

[Handwritten signature]

APROBAT

la ședința CEACS din
 „29” noiembrie 2022
 proces verbal nr. 3

Președinte CEACS, Victoria MELNIC, dr. prof. univ.



PLAN DE MĂSURI CORECTIVE

elaborat în baza ariilor de îmbunătățire obligatorii și a recomandărilor formulate de Comisia de evaluare externă a în vederea acreditării
 programului de studii superioare de licență **0215.3 Dirijat (Dirijat coral)**, forma de învățământ cu frecvență,
 Academia de Muzică, Teatru și Artă Plastice.

Standard de acreditare	Arii de îmbunătățire obligatorii	Recomandări (opțional, la discreția instituției)	Acțiuni corective planificate	Perioada	Responsabil
1.2.1. Strategia și politica educațională de asigurare a calității		Actualizarea Planului strategic de dezvoltare a AMTAP	A actualiza Planul strategic de dezvoltare a AMTAP	2022-2023	CDSI
1.2.3. Internaționalizarea programului de studii		Informarea și susținerea cadrelor didactice și a studenților în aplicarea la programele de mobilitate academică. Fortificarea mobilităților academice ale instituției.	A motiva cadrele didactice pentru participări la conferințe internaționale. A încheia acordurile de colaborare cu universități din afară țării. A implica cadrele didactice din străinătate în procesul didactic.	2022-2027	Secția <i>Integrare europeană și mobilitate academică</i> , Decan FAM.
2.2.2. Planul de învățământ		Redactarea competențelor profesionale conform conceptului de „competență” reflectat în Cadrul de referință al curriculumului universitar, 2015.	A redacta competențele profesionale conform conceptului de „competență” reflectat în Cadrul de referință al curriculumului universitar.	2022-2024	Prim-prorector, Șef departament, Responsabil de program.
3.3.1. Organizarea procesului de evaluare a rezultatelor academice		Monitorizarea și familiarizarea studenților cu modalitățile de realizare și cerințele pentru evaluarea lucrului individual.	A monitoriza și familiariza studenților cu modalitățile de realizare și cerințele pentru evaluarea lucrului individual.	2022-2027	Decan FAM, Șef departament, Responsabil de program.
4.2.2. Mobilitatea academică		A exploata în aceeași măsură și mobilitățile academice semestriale/anuale, nu doar cele de scurtă durată.	A exploata mobilitățile academice de lungă durată.	2022-2027	Secția <i>Integrare europeană și mobilitate academică</i> , Șef departament, Responsabil de program.

			evalua nivelul condițiilor propuse.		
8.1.1. Pagina web a instituției/programului de studii		Verificarea permanentă a conținutului prezentat pe pagina web în vederea updatării informației.	A verifica permanent conținutul prezentat pe pagina web în vederea updatării informației.		Administrația AMTAP; secția TI.
9.1.2. Monitorizarea proceselor de predare-învățare-evaluare		A încuraja studenții să-și exprime liber opiniile în cadrul întrebărilor deschise din chestionarele privind evaluarea calității programelor de studii, pentru relevanță și consistență în apreciere	Susținerea studenților în exprimarea liberă a opiniilor și sugestiilor pe parcursul chestionării.		Decan FAM; Șef departament; Responsabil de program.
9.1.3. Existența și aplicarea procedurilor de autoevaluare a programului de studii		A întocmi un registru de asistență reciprocă la ore în care să fie înscrise criteriile de evaluare și apreciere a orei asistate de către asistent. A întocmi o listă a realizărilor privind îmbunătățirea programului de studii, în baza planului de acțiuni corective pentru auditul intern anual.	A întocmi un registru de asistență reciprocă la ore în care să fie înscrise criteriile de evaluare și apreciere a orei asistate de către asistent. A întocmi o listă a realizărilor privind îmbunătățirea programului de studii, în baza planului de acțiuni corective pentru auditul intern anual.	2022-2027	CEACS
9.1.4. Evaluarea programului de studii de către studenți, absolvenți, angajatori și alți beneficiari	A solicita în mod obligatoriu aviz (în formă scrisă) din partea angajatorilor, privind calitatea programului de studii și racordarea acestuia la cerințele pieței muncii.		A invita angajatorii la ședințele DCAD pentru participarea în discuții privind calitatea programului de studii și racordarea acestuia la cerințele pieței muncii. A solicita în mod obligatoriu aviz (în formă scrisă) din partea angajatorilor	2022-2027	Decan FAM; Șef departament; Responsabil de program.
9.2.2. Activități de orientare profesională și competitivitatea absolvenților pe piața muncii	A crea în cadrul AMTAP un Centru de ghidare și consiliere în carieră pentru studenții instituției.		A crea în cadrul AMTAP un Centru de ghidare și consiliere în carieră pentru studenții instituției.	2022-2027	Administrația AMTAP